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Questions N°1 (Speints)

1°) Donner I’équation de propagation du son dans les fluides. En déduire la célérité du son.
2°) Trouver la célérité dans le cas gaz parfaits

3 . 3 i)y o
*++3°) Si on prend un cas particulier L’air est un mélange d’environ 20 % de 0, et de 80 % de N,
‘On donne R = 8,134 Jmol K1, v,= 141 donner I’expression de la célérité dans Iair
Quelle est la valeur du célérité aux températures, 0°C , 20°C ?que peut-on conclure ?

Questions N°2 (4points)

Une explosion émeton son de puissance acoustique estimée a 12,5 watts.
On suppose les ondes sonores de forme sphérique.
L. Calculer I'intensité acoustique (en W/m?) 4 une dis.ace de 100 métres.
2. Calculer le niveau acoustique correspondant .
3. A quelle distance le niveau acoustique est-il de 60 dB ?
Questions N°3 (4peints)

On donne les impédances acoustiques

air: Z, = 0.04 x 10%g.cm™2.571 ; os compact Z, = 6.10 X 10°g.cm™2..57% ; os spongieux :

Z3 = 255X 10%g.cm=2,571,

1°) caleuler le coefficient de transmission pour une onde ultrasonore passant de 1"air 2 os compact puis
de I"os compact 2 os 'spongieux.

2°) Déduire coefficient réflexion que peut’ on conclure

Questions N°4(7 points)

a) Comment se propage Une onde acoustique ? (1.5 pts).

b) Donnez définition onde longitudinal. (1.5pts).

¢) Quel type d’onde utilisé lors d’une échographie ? (1 pt).

d) Qu’aappellet’on le phénomene utilisé pour fonctionnement d’échographie ? donnez son
principe de base de ce phénoméne(3pts)
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